
MUNICÍPIO DE PERIQUITO
ESTADO DE MINAS GERAIS
PODER LEGISLATIVO

ATA DE REUNIÃO LEGISLATIVA

279ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 05 DE MARÇO DE 2024

Horário: 18h30 Local: Sede da Câmara

Ata da ducentésima sexagésima nona (279) reunião ordinária da câmara municipal de Periquito,
realizada ás 18:30 horas, sob a presidência do ilustríssimo senhor presidente Jose Carlos Rodrigues,
que convidou a vereadora Margarida Maria a fazer a oração no dia. Prosseguindo foi realizada a
chamada onde consta a presença de todos, exceto o vereador Huebson que ausentou-se por motivo
de  saúde  e  leitura  da  ata  da  sessão  anterior  que  após  retificada  foi  aprovada  pelos  presente.
Passando  a  ordem  do  dia  o  senhor  presidente  comunicou  a  todos  que  esta  sessão  será
acompanhada pelo CEO da empresa GovernoWEB que é responsável pela implantação do sistema
eletrônico através do qual  será realizada as sessões legislativas.  Passando a ordem do dia os
relatores das comissões de legislação justiça e redação,  e tributação,  orçamento e tomada de
contas, fizeram a leitura do relatório de parecer favorável a tramitação do projeto de resolução de
numero 01/2024 “ Altera os salários do anexo I da Resolução nº 01/20009, que dispõe sobre o plano
de cargos, carreira e vencimentos dos vereadores da câmara municipal de Periquito e dá outras
providencias”. Passando a discussão e votação única o projeto de resolução  de nº01/2024 foi
aprovado. Prosseguindo com a pauta do dia,   passou-se a apresentação dos requerimentos de
autoria  da  Vereadora  Eliane  Reis  sendo  os  mesmos  aprovados.  Passando  as  considerações  finais,
manifestaram-se os vereadores parabenizando a instalação do sistema Gwlegis  considerando o
progresso nesta casa. Não havendo nada mais a tratar o senhor presidente agradeceu a Deus e a
presença de todos encerrando a sessão cuja ata foi redigida pelo secretário e que após lida e achada
conforme será assinada pelo presidente, secretario e demais vereadores presentes nesta sessão.
sala das sessões vereador Valdir da silva.05/03/2024.

Rodrigo Martins
Vereador(a)

Geraldo Batista Rodrigues
Vereador(a)

Eliane dos Reis Ferreira
Vereador(a)

Sebastião Rogerio Brandão
Secretário(a)

Emilson Pereira de Araújo
Vereador(a)

Margarida Maria Ferreira
Campos

Vereador(a)

José Carlos Rodrigues
Presidente

Daniel Garcia Pereira
Vice-Presidente
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